
ProtAktív Globális részvény eszközalap

Az eszközalap a kockázatok mérséklésének céljából több, az eszközalap 
befektetési céljainak megfelelő, tőzsdén kereskedhető befektetési alapba 
is fektetheti a vagyonát. 
Az eszközalap kockázati profiljának sajátosságai a következők. 
A táblázatban megjelölt „Jellemző kockázatok” mellett fontos, hogy a 
biztosító sem tőke-, sem hozam garanciát nem vállal, továbbá azt sem 
garantálja, hogy az eszközalap hozama bármely időszakra meghaladja 
azt a hozamot, amelyet a mögöttes befektetéseken az alkalmazott ke-
reskedési stratégiák nélkül ért volna el. 
A technikai indikátorokon alapuló kereskedési stratégiák speciális koc-
kázata, hogy a – múltbeli adatokon alapuló – indikátorok esetenként 
téves vagy megkésett (előre)jelzést adnak a várható jövőbeni árfolyam-
mozgások tekintetében, így a kereskedési stratégia eredménye (ho-
zama) bizonyos időszakokban elmaradhat a referenciaindex teljesítmé-
nyétől (hozamától), más esetekben viszont a kereskedési stratégia felül-
teljesítheti a referenciaindexet. Az eszközalap esetén fokozottak a likvi-
ditási kockázatok, mivel rövid idő alatt az eszközalap aktuális teljes va-
gyonának értékében lehet szükség értékpapír-eladási, illetve -vételi tran-
zakciók végrehajtására.  
Ezen kockázatok csökkentése érdekében az eszközalap kezelője arra tö-
rekszik, hogy a befektetések több, a befektetési politikának megfelelő 
értékpapírban kerüljenek elhelyezésre, de arra, hogy a tranzakciókat 
ténylegesen mennyi idő alatt tudja végrehajtani, garanciát nem vállal. 
Az eszközalapok elszámolása és nyilvántartása forintban történik, az esz-
közalapokon belüli befektetési alapok azonban más devizában is befek-
tetésre kerülhetnek; a vagyonkezelő a devizakockázatot részben, vagy 
egészben fedezheti. 
További információ: Az eszközalap aktuális összetétele, az eszközalapra 
alkalmazott aktuális kereskedési stratégia, illetve az alkalmazott keres-
kedési stratégiák leírása, aktuális és az indulástól számított jelzései a 
www.trendkoveto.hu honlapon hozzáférhetők.  
 
Fenntarthatósággal kapcsolatos szerződéskötés előtti közzététel 

 
A fenntarthatósági kockázatok befektetési döntésekbe integrálása  
Az UNIQA Biztosító Zrt. a befektetési döntései meghozatala során folya-
matosan törekszik a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatások 
és a fenntarthatósági kockázatok figyelembe vételére, értékelésére és ezek 
lehetséges mértékének racionális keretek közötti minimalizálására.  

Felelős intézményként a Biztosító elkötelezett, hogy eszközalapkínála-
tának jövőbeli bővítése esetén minél nagyobb teret kapjanak a fenntart-
ható befektetési célkitűzéssel rendelkező, illetve a fenntarthatósági 
szempontokat előmozdító eszközalapok. Az átfogó eszközalapkínálat és 
az ügyféligények széles spektrumának lefedése érdekében a Biztosító 
mindemellett fenntartja azokat a régi eszközalapjait is, melyek befekte-
tési politikája és eszközösszetétele eredetileg nem a fenntartható kör-
nyezeti vagy társadalmi vagy irányítási szempontok alapján került meg-
határozásra. Ugyanakkor e meglévő eszközalapjainak összetételében is 
– befektetési politikájuk változatlanul hagyása mellett – törekszik a fenn-
tarthatósági szempontokat fokozottabban érvényesíteni a mögöttes be-
fektetési eszközök rendszeres felülvizsgálatával. A Biztosító ezzel kapcso-
latos részletes politikáját a honlapján (www.uniqa.hu/fenntarthatosag) 
publikálja. 

Az alábbiakban a „pénzügyi termék” kifejezést „eszközalap” értelemben 
használjuk. 
Jelen pénzügyi termék nem rendelkezik fenntarthatósági célkitű-
zéssel. 
Az e pénzügyi termék alapjául szolgáló befektetések nem veszik fi-
gyelembe a környezeti szempontból fenntartható gazdasági tevé-
kenységekre vonatkozó uniós kritériumokat. 
 
A fenntarthatósági kockázatok hozamra gyakorolt hatása 

Az eszközalap befektetési hátterét adó mögöttes eszközök köre nem ki-
fejezetten fenntarthatósági szempontok alapján került meghatározásra. 
Az eszközalapban található mögöttes eszközök között megtalálható az 
ipari termelőszektor, az energiaipar és a nyersanyag-termelés, melyek 
fenntarthatósági kockázatokat hordozhatnak. 
Fenntarthatósági kockázatokat jelentenek az alábbi tényezők, és negatív 
hatással lehetnek az egyes érintett mögöttes eszközök várható hozamára:   
•  A fogyasztói szokások fenntarthatósági irányú megváltozása negatí-

van érintheti a hagyományos ipari szektort, mivel a termékek iránti 
kereslet csökkenését eredményezheti.  

•  A növekvő nyersanyag- és energiaköltségek fenntarthatósági kocká-
zatot jelentenek a hagyományos termelőszektor eredményességére 
nézve.   

•  A hagyományos technológiák alacsony emissziójú technológiákra cse-
rélése szintén kockázatokat hordoz, az alkalmazkodás ráfordításokat 
igényel. A növekvő kutatási-fejlesztési-innovációs költségek csökkent-
hetik a hagyományos gazdaság profitabilitását rövid-közép távon. 
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Jellemzők

Összesített kockázat + + + + 

Megcélzott ügyfélkör Kiegyensúlyozott

Referenciaindex
100% MSCI ACWI Index (az érvé-
nyes MNB árfolyamokon az eszköz-
alap elszámolási devizájára váltva)

Ajánlott minimális befektetési  
időtartam

10 év

A táblázatban használt jelölések: • – jellemző; • – nem számottevő.  

(Részletes információ a BRÁF II.2. fejezetében található)

Lehetséges befektetési eszközök
Az eszközalap összetétele

Célzott Minimum Maximum

Kollektív befektetési formák (glob-
ális-, regionális-, szektorális-, ország-
kitettséget megtesítesítő részvényin-
dex)

0% vagy 
95%

0% 100%

Készpénz, látra szóló betét
5% vagy 

100%
0% 100%

Jellemző kockázatok

Árukockázat • Likviditási kockázat •
Devizaárfolyam-kockázat • Ország / politikai kockázat •
Ingatlankockázat • Partnerkockázat •
Kamat- és hozamkockázat • Részvénykockázat •
Koncentrációs kockázat • Visszafizetési kockázat •
Fenntarthatósági kockázat   •      

Földrajzi kitettség nem koncentrált

Szektorális kitettség nem koncentrált

Az eszközalap befektetési célja a rövid távú jelentős árfolyamesések ki-
védése úgy, hogy mindeközben az árfolyam-emelkedésekből is része-
süljön. Az eszközalap a befektetési célja eléréséhez az eszközalaphoz tar-
tozó referenciaindexek technikai elemzésén – ezen belül különböző in-
dikátorok (a referenciaindexből számított mutatók) által meghatározott 
jelzéseken – alapuló, „stop loss – start gain” típusú kereskedési stratégi-
ákat használ.  

Az eszközalap kezelője arra törekszik, hogy az általa kifejlesztett keres-
kedési stratégiák alkalmazásával felismerje az erőteljes árfolyameséseket 
és emelkedéseket, és a választott kereskedési stratégia szerinti eladással 
illetve vétellel mérsékelje az árfolyamveszteséget, miközben az árfolyam-
emelkedésből profitál. Az alkalmazott kereskedési stratégiát az eszköz-
alap kezelője folyamatosan felülvizsgálja, és ennek eredményeként bár-
mikor megváltoztathatja. 

A technikai elemzésen alapuló alkalmazott kereskedési stratégia jellem-
zően kétféle jelzést adhat a mögöttes befektetési alapokkal kapcsolat-
ban: vételit vagy eladásit. Az eszközalap célzott összetétele így a jelzések 
szerint változhat:  
• vételi jelzés esetén a célzott összetétel 95% befektetési alap és – a lik-

viditás biztosítása érdekében – 5% készpénz és bankbetét,  
• eladási jelzés esetén a célzott összetétel 100% készpénz és bankbetét, 

a befektetési alapok aránya pedig 0%. 

A vétel és az eladás lebonyolításának teljes időtartama előre nem hatá-
rozható meg, tekintettel arra, hogy az – a jelzésen kívül – a mögöttes be-
fektetések kezelőitől, illetve az érintett piacok likviditási helyzetétől is függ. 
Az eszközalap kizárólag olyan tőzsdei ügyleteket köthet, amelyeknél az 
árfolyamok növekedéséből lehet nyereségre szert tenni (tehát ún. „long 
pozíciókat” vehet fel), az árfolyamok csökkenéséből profitáló ügyletek 
(az ún. „short pozíciók”) nem engedélyezettek az eszközalap kezelője 
számára.  
Az eszközalap kezelőjének csak értékpapír vételi és eladási ügyletek en-
gedélyezettek, az eszközalap portfóliójával kapcsolatban nem megenge-
dett az értékpapír-kölcsönzés, sem az ehhez kapcsolódó visszavásárlási 
megállapodások kötése. Lehetőség van azonban fedezeti, arbitrázs, 
vagy a portfolió hatékony kialakítását elősegítő származtatott ügyletek 
kötésére.  
A vagyonkezelő a célzott eszközalap-összetételtől a mindenkori piaci 
helyzet és várakozásai függvényében a befektetési politikában meg-
határozott minimum-maximum értékek között eltérhet. 


